
1 

 

「広報大船渡」に関するアンケート調査結果 

回答者：161人 
Q-1：居住地をお答えください。 

１．大船渡市内  148 point 

２．大船渡市外 13 point 

Q-2：年代をお答えください。 

１．9 歳以下 0 point 

２．10～19 歳  2 point 

３．20～29 歳  7 point 

４．30～39 歳  29 point 

５．40～49 歳  26 point 

６．50～59 歳  38 point 

７．60～69 歳  41 point 

８．70 歳以上 18 point 

Q-3：性別を教えてください。 

１．男性  62 point 

２．女性  97 point 

３．無回答 2 point 

Q-4：このアンケートを何で知りましたか。（複数選択可） 

１．広報紙  13 point 

２．新聞  4 point 

３．市ホームページ  16 point 

４．Twitter（ツイッター）  13 point 

５．Facebook（フェイス 
ブック）  

4 point 

６．LINE（ライン）  131 point 

７．人づてに聞いた 4 point 

Q-5：このアンケートを何で回答していますか。（ひとつ選択） 

１．スマートフォン  149 point 

２．タブレット  2 point 
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３．パソコン  9 point 

４．ガラパゴス・ケータイ
（ガラケー） 

1 point 

Q-6：「広報大船渡」をどのくらい読んでいるか教えてください。（ひとつ選択） 

１．毎回読む  123 point 

２．たまに読む  19 point 

３．必要なときにだけ読む  12 point 

４．ほとんど読まない 7 point 

Q-7：Q6 で「４．ほとんど読まない」を選んだ方に伺います。「広報大船渡」を読まない

理由を教えてください。（複数回答可） 

１．必要な情報は新聞やテレ
ビ・ラジオで得ている  

3 point 

２．必要な情報はインターネ
ットで得ている  

4 point 

３．必要な情報が載っていな
い  

2 point 

４．興味や関心がない  3 point 

５．内容が分かりにくい  2 point 

６．紙面が読みにくい  3 point 

７．情報量（ページ数）が多
すぎる 

3 point 

Q-8：「広報大船渡」でよく読む内容を教えてください。（複数選択可） 

１．大船渡市の地域課題、特集等
（毎月５日号概ね２～３ペー
ジに掲載されています）  

76 point 

２．新型コロナウイルス感染症関
連情報  

78 point 

３．各種お知らせ  119 point 

４．各種イベント情報  125 point 

５．お祝い・お悔やみ  99 point 

６．いきいき健康講座  24 point 

７．消費生活情報  28 point 

８．市民活動の輪  31 point 
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９．休日当番医  54 point 

10．市民相談日程  16 point 

11．かもしか号（運行日程）  8 point 

12．読んで未来  13 point 

13．明日に向かってともに創る
（市長コラム） 

26 point 

Q-9：「広報大船渡」で取り上げてほしいテーマがあったら教えてください。（記述式） 

・ イベント、子育て、介護、大船渡の魅力、地域活動、ボランティア活動、要望への対 

応状況など、多様なテーマを取り上げてほしいという意見が一定数ありました。 
 
Q-10：「広報大船渡」の情報を入手する方法を教えてください。（複数選択可） 

１．紙の広報紙  136 point 

２．市ホームページ  32 point 

３．Twitter（ツイッター）  13 point 

４．Facebook（フェイス 
ブック）  

13 point 

５．LINE（ライン）  94 point 

６．ＦＭねまらいんの放送 9 point 

Q-11：「広報大船渡」の発行頻度について、月に何回の発行を望みますか。 

（ひとつ選択） 

１．月２回（現状のまま）  114 point 

２．月１回 47 point 

Q-12：「広報大船渡」の配布について、どのように感じますか。（複数選択可） 

１．紙の広報紙の配布で良い（現状のま
ま）  

60 point 

２．インターネットが利用できない人も
居るので、紙の広報紙は必要と思う  

86 point 

３．インターネットを利用しているが、
紙の広報紙は必要と思う    

45 point 

４．インターネットを利用し、広報紙を
読めるため不要  

18 point 
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Q-13：「広報大船渡」について、どのようなイメージをもっていますか。 

（複数回答可） 

１．役に立つ  98 point 

２．親しみやすい  27 point 

３．読みやすい  33 point 

４．分かりやすい  28 point 

５．ふつう  60 point 

６．内容がかたい  25 point 

７．読みにくい  11 point 

８．分かりにくい 4 point 

 

Q-14：「広報大船渡」について、総合的にどのくらい満足しているか教えてください。

（ひとつ選択） 

１．かなり満足  15 point 

２．まあまあ満足  61 point 

３．ふつう  71 point 

４．少し不満  9 point 

５．かなり不満 5 point 

 

Q-15：今後「広報大船渡」が市民に親しみやすく、利用されやすい広報紙となるため

に、どのような改善を望みますか。（複数選択可） 

１．文字を大きくする  36 point 

２．情報の種類を絞り、よ
り詳しく載せる  

43 point 

３．文字量を減らし、イラ
ストや写真を増やす  

48 point 

４．特集記事や読み物を増
やす  

42 point 

５．今のままでよい 45 point 

Q-16：より良い広報紙を市民の皆さんにお届けするため、普段感じていることなどをお

聞かせください。（記述式） 

・  広報紙の内容、発行・配布に対する建設的な意見や要望が多数ありました。 

・ 広報紙のデザイン・レイアウト、市政情報の周知に関する建設的な意見や要望が一定 

数ありました。 


